ET-Katalog

1von 30

Modell

Bild

002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025
026
029

FLORY CLASSIC 125
Baugruppe ZYLINDERKOPF, VENTILDECKEL

Artikel-Nr.

742020
742021
742022
742023
742024
740261
740259
742025
742026
740260
740236
742027
740330
742028
742029
742030
742031
742032
742033
742038
742039
742040
742041
742042
740326

Die Preise auf dieser Liste haben keine Glltigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shop.

8. November 2019
Seite 1

25—{2_3-& ;}
I

Artikelbezeichnung

Ventildeckel

Dichtung, Ventildeckel
Kipphebeleinheit, kpl.
Mutter M8
Unterlagscheibe 8x19x2
Ventilkeil

Federteller oben
Ventilfeder innen
Ventilfeder auRen
Federteller unten
Ventilschaftdichtung
Zylinderkopf
Flhrungshilse 8x14
Einlassventil
Auslassventil
Stehbolzen M8x35
Schraube M6x100
Anschluss, Motorentliftung
Deckel, Entluftungslabyrinth
Stehbolzen M6x73
Dichtung, Ansaugstutzen
Isolator

Ansaugstutzen GY7
Schelle, Ansaugstutzen
Flanschmutter M6

VK-Preis
inkl. MWST

28,91
1,80
49,90
0,90
0,50
2,70
2,80
2,80
2,80
2,70
4,20
149,00
0,50
15,90
15,90
1,50
0,90
1,50
2,09
0,70
1,80
0,90
12,60
2,80
0,70

Fortsetzung

11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe ZYLINDERKOPF, VENTILDECKEL Seite 2
Fortsetzung
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
030 742043 0O-Ring 27x2,0 1,00
031 83000 Zindkerze NGK CR7HSA 4,80
032 742044 Nockenwelle 59,00
033 742045 Schlauch, Entluftung 2,00
038 742046 Ventileinstellschraube 0,20
039 742047 Mutter 0,20
042 742048 Rohrbogen, SLS 6,79
043 740241 Dichtung 0,70
044 703800 Schraube M6x18 verchromt 0,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.

Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE Seite 3

%’é

A
?@

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 742002 Zylinder 119,00
003 742003 Steuerkettenspanner 15,80
004 704325 Dichtung 0,90
005 742005 Dichtung, Zylinderful 2,80
006 742006 Dichtung, Zylinderkopf 2,80
007 704309 Passhulse 0,30

2 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

008 742034 Mutter M12x1,25 1,00
009 742035 Scheibe 12x24x2 0,50
010 742036 Mutter M22 1,59
011 742037 Scheibe 22x39x2 0,20
012 742007 Kolbenbolzen 15x41,1mm 4,50
013 742008 Kolbenringsatz GY7 19,80
015 742009 Scheibenfeder 0,20
016 742010 Clip, Kolbenbolzen 0,20
017 742011 Kolben GY7 29,90
018 742012 Spannschiene, Steuerkette 12,80
019 742013 O-Ring 15,2x 1,5 1,09
020 742014 Achse, Spannschiene 1,20
021 742015 Gleitschiene, Steuerkette 9,81
022 742016 Steuerkette 19,80
023 742017 Lager, Kurbelwelle SCO 4A86 6,10
024 742018 Lager, Kurbelwelle SCO 4A86 6,10
026 742019 Kurbelwelle, kpl. 120,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE RE., ANLASSER Seite 5

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 742062 Kurbelgehause rechts GY7 68,00
002 742049 Dichtung, Kurbelgehause 3,00
006 742050 Anlasserfreilauf kpl. 79,00
007 742051 Anlassermotor 79,00
008 742052 O-Ring 24x3 1,50

3von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

009 742053 Kabel, Anlasser 9,90
010 740326 Flanschmutter M6 0,70
011 742054 Olpumpe 19,80
012 742055 Antriebskette, Olpumpe 14,80
013 742056 Olleitblech 2,00
014 742057 Antriebszahnrad, Olpumpe 4,50
015 740216 Lagerbuchse 4,90
016 742058 Achse, Zwischenrad 2,80
017 742059 Zwischenrad, Anlasser 9,81
018 742060 Stehbolzen M8x200 1,90
019 700178 Flanschschraube M6x50 0,50
020 740330 Flhrungshuilse 8x14 0,50
021 700289 Schraube M6x12 0,50
022 742061 Senkschraube M6x30 0,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE LI., KICKSTARTER Seite 6

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 742063 Kurbelgehause links GY7 149,00
002 742064 Getriebegehause GY7 29,00
003 742065 Dichtung, Getriebe 3,00
004 742066 Kickstarterwelle kpl. 17,90
005 742067 Kickstarterhebel 14,80
006 742068 Zwischenrad, Kickstarter kpl. 19,50
007 742069 Zwischenrad, Endantrieb 39,90
008 742070 Zahnrad, Endantrieb 29,90
009 742071 Getriebeausgangswelle lang 24,89
010 742072 Getriebeeingangswelle 24,89

4 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog

011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025

742073
742082
742074
740216
703920
740315
79613

79731

742075
700216
741267
740346
98591

742076
742077

Zahnrad, Kickstarterantrieb
Bremsbackenwiderlager
Lagerbuchse, Federbein
Lagerbuchse
Simmering 19,8x30x5
Radialdichtring 27x42x7
Simmering 20x32x6
Radialkugellager 6301
Kugellager 6004
Kugelllager 6002
Radialkugellager 6202
Radialkugellager 6203
Radialkugellager 6204

Schlauch, Getriebeentliftung

Federhalter

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

9,81
2,50
2,80
4,90
4,00
7,10
2,61
15,30
12,90
4,80
7,90
5,20
11,20
4,80
4,80

Fortsetzung

Modell

Fortsetzung
Bild  Artikel-Nr.
026 740330
027 742078
028 740307
029 742079
030 740332
031 703803
032 740341
033 742080
034 742079
036 742081
037 @ 740304
038 740317
039 742083
040 742084
042 740355
043 741198
099 742000

FLORY CLASSIC 125
Baugruppe MOTORGEHAUSE LI., KICKSTARTER

8. November 2019

Seite 7

VK-Preis

Artikelbezeichnung inkl. MWST
Flhrungshulse 8x14 0,50
Stehbolzen M8x208 2,90
Olablassschraube M12 1,80
Schraube M6x12 0,30
Schraube M8 x12 1,09
Schraube M6x28 1,70
Schraube M6 x 35 0,80
Schraube M6x25 0,80
Schraube M6x12 0,30
Mutter M12x1,25 0,60
Mutter M8 0,90
O-Ring 7,5x1,5 1,20
Scheibe 12x29x2 1,74
Seegerring 1,80
Dichtring 12x20x1,5 0,30
Dichtring 88,5 x @18 x 2 0,90
Motor kpl. 125cc kurzes Gehéause (lange Welle) 830,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell

5von 30

FLORY CLASSIC 125
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL, RECHTS

8. November 2019
Seite 8

11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 742085 Motorgehéusedeckel, rechts 49,90
002 742086 Dichtung, Motorgehausedeckel r. 3,00
003 740266 Olstab 1,80
004 740316 Deckel, Olsieb 1,30
005 740265 Feder 0,80
006 740264 Olsieb 3,80
007 78917 Bugel 1,00
008 740330 Flhrungshulse 8x14 0,50
009 703920 Simmering 19,8x30x5 4,00
010 700180 Flanschschraube M6x40 0,90
011 703907 Flanschschraube M6x95 verzinkt 1,00
012 740344 Schraube M6 x 100 1,59
013 703908 Flanschschraube M6x110 verzinkt 1,00
014 703803 Schraube M6x28 1,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL, LINKS Seite 9

6 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 742087 Motorgehausedeckel links schwarz 69,00
002 742088 Dichtung, Motorgehause |. 3,90
003 742090 Abdeckung 2,20
004 742089 Schraube M6x40 0,20
005 742079 Schraube M6x12 0,30
006 742093 Anschlag 3,50
007 742091 Bremszugfuhrung 1,20
008 742092 Schraube 0,30
009 703921 Flanschschraube M6x65 verzinkt 0,40
010 742094 Zugfuhrung 1,20
011 703921 Flanschschraube M6x65 verzinkt 0,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe LICHTMASCHINE Seite 10

7 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 742095 Lichtmaschine kpl. 69,00
005 742096 Lufterrad 15,70
007 742097 Lufterdeckel 14,90
008 742098 Luftergehause unten 8,90
009 742099 Luftergehduse oben 8,90
012 740299 Gummistopfen 3,90
014 742100 Klemme, Beluiftungsschlauch 3,00
015 742101 Klemme, Uberlauf 0,30
016 742102 Klemme, Anlasserkabel 3,00
017 740340 Schraube M6 x 25 1,30
018 740300 Schraube M5x12 0,90
019 703800 Schraube M6x18 verchromt 0,40
021 740340 Schraube M6 x 25 1,30
022 742103 Gummistopfen 3,00
023 742104 Mutter M12x1,25 1,00
024 742105 Scheibe 12x24x2 0,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe KUPPLUNG, VARIOMATIK Seite 11

8 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
002 742110 Variator kpl. 69,00
004 742301 Antriebsriemen 743 / 20 /30 47,59
005 742107 Kupplungsglocke 19,90
022 742109 Schleuderbacken, Kupplung, Satz (3Stk.) 38,90
025 742108 Fliehkraftkupplung 69,00
026 742106 Kupplungseinheit 48,90
027 742112 Gleitstlicke, Satz & 3 Stk. 4,80
030 742111 Rollen, Satz & 6 Stk. 10,5 gr. 9,81
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe VERGASER Seite 12

9 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

N
|
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 742200 Vergaser PD 24 149,00
008 742206 Schieber mit Membrane 14,90
013 742201 Dichtung, Schwimmerkammer 1,90
015 742202 Schwimmernadel 3,90
019 742203 Hauptdise 7,90
021 742204 Leerlaufdise 7,90
022 742205 Kaltstartventil 39,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe LUFTFILTER Seite 13

10 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

—— 400

S

415
>
&
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
400 741720 Luftfilter kpl. 47,50
403 741721 Luftfiltereinsatz 13,90
413 740186 Schraube M6 x 25 0,90
414 741722 Sekundarluftventil kpl. 25,89
415 740174 Schraube M6 x 16 0,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe AUSPUFF Seite 14

11 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

a2
.1:309—_1- :..?E 428 @—HI

420

) _ | =3 O Y 53
1"1 \ /
434
a3 — 4 %/
me @3 O4be
"“35_% — 439 432 |\
437 —
— 436
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
420 741724 Auspuff kpl. 189,00
428 740020 Auspuffblende 9,70
429 740172 Schraube M6 x 12 0,90
430 740205 Unterlegscheibe 6 0,50
431 740018 Kriimmerdichtung 2,50
432 741725 Hutmutter M8 0,30
433 740204 Unterlegscheibe 8 0,80
434 740207 Federring 8 mm 0,50
435 741726 Schraube M8x70 1,00
436 741727 Schraube M8x45 0,60
437 741728 Schraube M8x115 1,20
438 740204 Unterlegscheibe 8 0,80
439 740207 Federring 8 mm 0,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe KRAFTSTOFFBEHALTER Seite 15

12 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

g 1 -"u:,"_d::i):’-l‘
§ — o \ T
t\i_l.':r S TG
:'.-:.-'::.ls. ; e _.-'{:‘II i
11 o
W 29 \ =5
::-'&r-"'n-"f 9% ]
e "-\x\_\‘ F
R —i g
'-f‘}. P
Tl --'{“\_ .',— 0
rig)
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
280 740050 Kraftstoffanzeigeeinheit 17,20
286 740005 Benzinhahn 19,30
287 740174 Schraube M6 x 16 0,40
288 740013 Kraftstoffleitung 1 Meter 2,90
289 740004 Kraftstofffilter 3,90
290 740016 Kraftstoffleitung 300mm 2,90
291 740015 Kraftstoffleitung 350mm 2,90
292 740014 Unterdruckleitung 1 m. 3,20
295 740021 Schlauchschelle 8,5 0,80
296 740022 Schlauchschelle 6,5 0,70
297 740164 Spiralfederschutz | 1,70
298 740163 Spiralfederschutz I 2,00
299 740162 Spiralfederschutz IlI 1,80
300 740011 Kraftstofftank 65,00
301 740012 Tankdeckel 9,90
302 740174 Schraube M6 x 16 0,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe RAHMEN Seite 16

13von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
580 741750 Rahmen 299,00
581 741751 Motorhalter 47,50
582 741752 Anschlaggummi
583 741753 Schraube M10x55
584 741754 Schraube M10
585 740200 Mutter M10 0,90
586 741755 Distanzbuchse
590 740127 Sitzbankverriegelung 6,40
501 740189 Schraube M6 x 16 0,10
592 740078 Halter (Heckverkleidung) 6,40
593 740189 Schraube M6 x 16 0,10
595 740133 Spritzschutz 7,10
596 740089 Verkleidung (Unterboden) 19,30
597 740173 Schraube M6 x 12 0,40
600 741756 Lufteinlass, Variomatik 2,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe STANDER Seite 17

14 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

| — 459
453 .
=P 459
458— —A457
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
450 741730 Hauptstander 23,80
451 741731 Anschlaggummi 1,40
452 741732 Haltebolzen Hauptstander 2,30
453 741733 Splint 1,6x25 0,50
454 741734 Buchse 0,30
455 706123 Flanschschraube M10x25 2,20
456 741735 Stéanderfeder 95mm 3,70
457 740088 Seitenstander 9,81
458 740161 Feder (Seitensténder) 2,50
459 740168 Halteschraube 1,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe GABEL / RADABDECKUNG VORNE Seite 18

15von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog

16 von 30

Bild

150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
167
168
169

158

Artikel-Nr.

740077
740105
740107
740075
740076
740108
740106
740100
740090
740091
740180
740111
740071
740070
740152
740173
741102
740174
740203

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

l&g_rsa
&
151
Bm___ 150
& —1s3
E‘a:\:)—isa
—155
= 158
? f—“”@ 169
161 44 168
16T —

—159

Artikelbezeichnung

Ringmutter

Steuerkonus

Kugellagerring (oberes Lager)
Lagerschale oberes Lager
Lagerschale unteres Lager
Kugellagerring (unteres Lager)
Gabelschaftkonus

Gabeljoch

Gabelholm rechts

Gabelholm links

Schraube M8x50

Halter (Tachowelle)

Halter auf3en (Bremsschlauch)
Halter innen (Bremsschlauch)
Gummitille

Schraube M6 x 12
Schutzblech vorne schwarz
Schraube M6 x 16
Unterlegscheibe

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

2,50
2,80
2,30
3,20
2,20
2,30
3,70
69,00
74,90
74,90
1,20
3,40
6,20
5,90
1,00
0,40
37,20
0,40
0,40

Modell

FLORY CLASSIC 125

Baugruppe SCHEINWERFER

8. November 2019

Seite 19

11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

5 ‘
| 2 L >
o |
3 4
1 - & 0
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 740029 Frontscheinwerfer kompl. 79,00
002 702905 Gluhlampe 12V 35/35W HS1 6,90
003 702913 Gluhlampe 12V 5W Glassockel 1,50
004 741703 Fassung, Scheinwerfer 20,69

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell FLORY CLASSIC 125
Baugruppe GESCHWINDIGKEITSMESSER

8. November 2019
Seite 20

17 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

& 3
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
020 741704 Tachometer KREIDLER 59,00
021 741705 Scheibe, Tachometer
028 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
029 740065 Tachowelle 12,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell FLORY CLASSIC 125
Baugruppe LENKER / SPIEGEL

8. November 2019
Seite 21

18 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

\ ,}""'{

S —1 « o
J— I i - o
— ] T = ] oy LI e 3T
- =P B33 )
=5 G}'ﬁ%
| s T
5
36, T 57 sig

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
030 741090 Spiegel rechts und links verw. KREIDLER verchromt 17,90
031 741091 Spiegel links u. rechts KREIDLER verchromt 17,90
032 741706 Gaszug 11,90
033 740097 Gehause, Gasgriff 1,90
035 741092 Gasdrehgiff KREIDLER 9,90
036 741093 Griff links KREIDLER 7,20
037 740099 Bremshebel (incl. Bremslichtschalter) 11,80
040 741707 Abdeckung AHO 1,90
041 740044 Schalter (E-Starter) 7,79
043 740046 Schalter (Blinker) 7,79
044 740047 Schalter (Hupe) 7,79
045 740093 Lenkstange 42,30
046 740097 Gehause, Gasgriff 1,90
047 740184 Schraube M10x50 2,80
048 740200 Mutter M10 0,90
049 741094 Scheinwerferverkleidung hinten schwarz 38,50
050 740325 Blechschraube ST4,2x12 0,50
051 740189 Schraube M6 x 16 0,10
052 741095 Scheinwerferverkleidung vorne schwarz 39,90
053 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
054 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
055 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
056 741708 Bremszug 11,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019

19von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

Baugruppe VERKLEIDUNGEN Seite 23

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
100 741096 Frontverkleidung schwarz 99,00
101 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
110 741097 Frontverkleidung innen schwarz glanzend 149,00
111 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
112 741098 Staufachklappe schwarz 19,90
113 740124 Abdeckung 1,80
114 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
116 740137 Gummi-Stopper (Gepéackhaken) 1,50
117 740138 Abdeckung 1,50
118 740151 Gepéackhaken 2,70
119 740174 Schraube M6 x 16 0,40
120 741099 Frontverkleidung unten schwarz 28,50
121 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
122 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
125 740125 Trittbrett 34,80
126 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
127 740175 Schraube M6 x 20 0,90
128 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
129 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
130 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
135 740150 Abdeckung (Helmfach) 5,70
136 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
137 740079 Abdeckung (Batteriefach) 6,30
138 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
140 741100 Seitenverkleidung rechts schwarz 6,90

Fortsetzung
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019

20 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

Baugruppe VERKLEIDUNGEN Seite 24
Fortsetzung
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
141 741101 Seitenverkleidung links schwarz 6,90
142 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
143 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
144 741723 Gummistopfen 1,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe HECKVERKLEIDUNG Seite 25

ii_g}g
£2 31
an_L %
3]3@
& &4 — 370
A LT
367 g & 4 o
| —383
i aé s — 351
308 352 _&
355_&,
399
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
350 741106 Heckverkleidung rechts schwarz 65,90
351 741107 Heckverkleidung links schwarz 65,90
352 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
353 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
354 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
355 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
356 741109 Heckverkleidung unten rechts schwarz 13,90
357 741108 Heckverkleidung unten links schwarz 13,90
358 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
359 740194 Blechschraube 4,2x16 0,60
360 740140 Staufach 43,70
361 740174 Schraube M6 x 16 0,40

21 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

362 740203 Unterlegscheibe 0,40
365 740141 Abdeckung (Vergaser) 3,90
367 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
368 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
370 740139 Gepacktrager 59,90
371 740188 Inbusschraube M8x25 Edelstahl 0,50
372 740187 Innensechskantschraube M8x16 Edelstahl 0,90
373 740204 Unterlegscheibe 8 0,80
099 740154 Dekor FLORY CLASSIC 19,80
099 740155 Dekor Kreidler-Logo 9,81

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe STORDAMPFER Seite 26
473
.f o,
Oy,
i% 470
b
479 3 472
% |
\ o) =
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
470 741736 StolRdampfer 38,50
472 741737 Schraube M8x32 1,09
473 740183 Schraube M10x40 2,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe SITZBANK Seite 27

22 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

R Lo—it2
Nxﬁ- 55 [;1_259

3 el
'\\! &
s —38
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
250 707014 Sitzbank zweigeteilt braun ab Mod. 2015 139,00
252 741717 Anschlaggummi 1,90
255 740326 Flanschmutter M6 0,70
256 740326 Flanschmutter M6 0,70
260 741718 Verschlusshaken
261 741719 Feder
262 740129 Halter (Sitzbankverschluss) 6,90
263 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
264 740132 Abdeckung, Seilzugfiihrung 5,30
265 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
266 740132 Abdeckung, Seilzugfliihrung 5,30
267 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
268 740130 Seilzug, (SitzbankverschluR) 7,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe RUCKLICHT / SCHUTZBLECH Seite 28

23 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

500

o §20—g (_J—919
& ]
511 gy
e w
il —515

NP

528
s
27—
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
500 740034 Rucklicht kompl. 69,00
505 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
508 741110 Radabdeckung hinten schwarz 29,90
509 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
510 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
511 740174 Schraube M6 x 16 0,40
512 740037 Kabelbaum (Kennzeichenleuchte) 10,90
513 702913 Gluhlampe 12V 5W Glassockel 1,50
515 740035 Abdeckung (Kennzeichenleuchte) 4,90
516 740036 Streuscheibe Kennzeichenleuchte 3,80
517 740167 Kunststoffschraubdiibel 0,90
519 740039 Reflektor 2,30
520 740197 Mutter M6 0,50
525 740153 Kennzeichenhalter 4,80
526 740584 Flanschmutter M6 0,30
527 740038 Reflektor 3,50
528 740197 Mutter M6 0,50
530 741738 Spritzschutz 8,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe HINTERRAD Seite 29

24 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog

25 von 30

Bild

220
221
222
223
226
227
228
229
230
231
232
233
234

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Artikel-Nr.

741710
707029
77390

740056
741711
741712
741713
740176
740202
740208
741714
741715
741716

Artikelbezeichnung

Hinterradfelge

Reifen 3.50-10 DURO
Felgenventil mit Kappe
Bremsbelagsatz (Trommelbremse)
Staubschutzgummi
Bremsnocken
Bremsnockenhebel
Schraube M6 x 35
Mutter M16
Unterlegscheibe
Auspuffhalter

Buchse innen

Buchse aul3en

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

229
oy

22 W g .
=) Gy 4-7
206 927 —228

VK-Preis
inkl. MWST

59,00
49,90
4,20
19,90
1,90
2,90
2,90
0,70
1,09
0,50
11,90
3,50
1,80

Modell

FLORY CLASSIC 125
Baugruppe VORDERRAD

8. November 2019
Seite 30

11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

B i
) i
202
201
e
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
190 740063 Felge 59,00
192 700252 Simmerring 20x35x7 2,00
193 741709 Distanzbuchse, Radlager v. 3,80
194 741009 Radialkugellager 6201-2RS 19,90
195 77390 Felgenventil mit Kappe 4,20
196 707029 Reifen 3.50-10 DURO 49,90
197 740062 Buchse (Vorderrrad) 5,60
198 740061 Achse M 12x250 9,20
199 740201 Mutter M12 0,90
200 740068 Bremsscheibe 49,00
201 740196 Schraube M8 x25 1,30
202 740064 Tachoantrieb 29,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe BREMSANLAGE VORNE Seite 31

26 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
061 740073 Bremsgeberzylinder 69,00
062 740098 Bremshebel rechts 7,20
066 740028 Bremslichtschalter mit Kabel 1,50
067 740069 Bremsschlauch (Vorderrradbremse) 24,80
068 740165 Hohlschraube M10x22 0,90
069 740166 Dichtring 12mm 2,30
070 740072 Bremssattel komplett 79,90
075 740066 Bremsbelagsatz (Scheibenbremse) 23,70
076 740066 Bremsbelagsatz (Scheibenbremse) 23,70
077 740185 Schraube M6 x 22 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG Seite 32

27 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
550 741739 Kabelbaum 49,90
551 740210 Sicherung 2,70
552 740042 Schloss-Satz 59,00
553 740191 Schraube M6x12 1,20
554 740174 Schraube M6 x 16 0,40
555 740584 Flanschmutter M6 0,30
556 740192 Blechschraube 3,8x30 1,20
558 741740 Gleichrichter / Regler 19,80
559 740174 Schraube M6 x 16 0,40
560 740048 Anlasserrelais 19,90
561 740025 Zindspule kompl. 23,90
562 740186 Schraube M6 x 25 0,90
563 740052 Blinkrelais 19,80
565 741741 CDI-Einheit 49,00
567 740051 Hupe 12 7,90
568 740173 Schraube M6 x 12 0,40
099 700336 Zundkerzenstecker kompl. 5,20
099 700434 Batterie 12V 6Ah 42,30
099 740584 Flanschmutter M6 zu 740048 0,30
099 742207 AHO-Relais
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe BLINKER Seite 33

28 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

185 1

. 4 182
N E
N
a0 —
| |
;"
|
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
480 740030 Blinker vorne rechts u. links 17,50
481 702907 Gluhlampe orange 12V 10W Metallsockel, gerade 3,50
482 740031 Kabelbaum (Blinker vorne) 4,90
485 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
490 740032 Blinker hinten rechts 16,30
491 702907 Gluhlampe orange 12V 10W Metallsockel, gerade 3,50
495 740033 Blinker hinten links 16,30
496 702907 Gluhlampe orange 12V 10W Metallsockel, gerade 3,50
499 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell FLORY CLASSIC 125 8. November 2019
Baugruppe ZUBEHOR Seite 34

29 von 30 11.01.2021, 11:27



ET-Katalog file///E:/Kreidlerdatenbank/4673/4673 FLORY CLASSIC 125.htm

— 730 | _ ‘
! lﬁm "

————

" —
'-_.f . , "
/”’ - L b
/ o T N—728
{ =]
5 @ |'

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung

721 740159 Bordwerkzeug

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

7,90

30 von 30

11.01.2021, 11:27





